
PROBLEMAS 5º EP 3

En una papelería tenían 73 paquetes de 20 cuadernos cada uno. ¿Cuántos cuadernos quedan si se

han vendido 1.093?

17

Un agricultor ha recolectado 13.700 kg de manzanas y 6.825 kg de peras. ¿Cuántas cajas

necesitará si envasa la fruta en cajas de 25 kg?

18

Con el contenido de un depósito se han llenado 290 bidones de 15 litros cada uno y 685 botellas de

dos litros. ¿Cuántos litros de aceite tenía el depósito?

19

La diferencia entre el precio de dos coches es 5.782€. Si el más caro de los dos cuesta 20.500€,

¿cuánto cuesta el más barato?

20

En un teatro se han vendido 362 entradas por Internet y 459 entradas en taquilla. Si el teatro

tiene 900 localidades, ¿cuántas entradas han quedado sin vender?

21

Almudena tiene en la hucha 15 monedas de 20 céntimos y 28 monedas de 10 céntimos. ¿cuántos

céntimos tiene en la hucha? ¿Y euros?

22

Un camión sin carga pesa 3.950 kg. ¿Cuál será su peso total si se cargan 270 sacos de 65 kg cada

uno?

23

Dos primos, David y Alberto, visitan a sus abuelos cada 15 días uno y cada 18 días el otro. Hoy es

24 de marzo y han coincidido. ¿En qué fecha volverán a coincidir?

24
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